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Investiție strategică cu fonduri europene, la Reșița: noua legătură 

rutieră dintre DN 58 și Valea Țerovei va fi realizată prin Programul 

Regional Vest 

 

Reșița face un nou pas important pentru modernizarea infrastructurii rutiere 

din oraș. Reprezentanții Primăriei de aici și cei ai Agenției pentru Dezvoltare 

Regională Vest au semnat astăzi contractul de finanțare pentru proiectul 

„Legătura rutieră între DN 58 și Valea Țerovei (zona industrială)” - o investiție 

în mobilitate, în dezvoltare economică și, mai ales, în confortul și siguranța 

oamenilor. 

Proiectul va transforma drumul de pământ care leagă strada Valea Țerovei 

de DN 58 într-o arteră rutieră modernă cu o lungime de aproape 5 kilometri. Ruta 

nou creată va devia traficul greu departe de cartierul Lunca Bârzavei și de zonele 

centrale ale Reșiței, ceea ce va permite scăderea timpului petrecut în trafic, dar și 

îmbunătățirea calității aerului. Practic, va deveni o supapă care eliberează orașul 

de blocaje, zgomot și poluare. În plus, zona industrială Valea Țerovei va fi mai 

accesibilă pentru investitori și angajați. 

Drumul va avea două sensuri giratorii, la intersecțiile cu DN 58 și la DC 91 

(Valea Țerovei), șanțuri și rigole pentru preluarea apelor pluviale, parapete și 

sisteme moderne de semnalizare și va beneficia de iluminat public pe întreaga sa 

lungime. 
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”Legătura rutieră dintre DN 58 și Valea Țerovei este o investiție în viața de 

zi cu zi a oamenilor din Reșița. Vorbim despre un drum care a lipsit mult timp și 

care va schimba circulația, confortul și siguranța în oraș. Un proiect util, bine 

ancorat în nevoile reale și cu efect pe termen lung asupra dezvoltării economice 

a Reșiței”, a declarat Georgiana Radac, Directorul Direcției Generale Autoritate de 

Management PR Vest 2021-2027. 

Aproape 11 milioane de euro vor fi investiți în proiect, dintre care 10,65 milioane 

de euro sunt fonduri nerambursabile. Finalizarea lucrărilor este estimată pentru 

30 iunie 2028. 

Contractul pentru proiectul „Legătura rutieră dintre DN 58 și Valea Țerovei” este 

primul semnat pe componenta de decongestionare a traficului, pentru care ADR 

Vest a alocat 43,55 milioane de euro, prin Programul Regional Vest. 

*** 

Pentru informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați: tel. 0256-491.923, e-mail 

- office@adrvest.ro. 


